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Dagsorden 

1. Godkendelse og underskrivning af referat fra seneste møde 
a. Se bilag 1 

Referat godkendt og underskrevet 

 

2. Nyt fra afdelingerne (Fase 1, Fase 2 og SFO) 
a. Skolebestyrelsen orienteres om indsatser i skolens afdelinger 

SFO: Godt i gang med planlægge modtagelse af ca. 96 skolestartere d. 1. 

maj.  

1. årgang er på vej ind i at skulle skifte hus. De pædagoger der er kommet 

på årgangen kender til Hus 3 som de skal op til.  

0. årgang har i øjeblikket besøg af førskolegrupperne 

SFO arbejder videre med fritidspædagogikken. Pædagogerne er meget 

optagede af at udvikle den nye tanke omkring i Huspædagogerne 

Fase 1: Husråd i Hus 4. 4., 5. og 6. årgang bestående af en elev fra hver 

klasse, med henblik på at inddrage eleverne i hvordan i at lave bedre 

pauser. Opstået på baggrund af en oplevelse fra de voksne om at der var 

meget negativ kontakt med eleverne. 

Forældremøder i flere klasser. Der har været klasser hvor forældrene har 

  

Fase 2: Præsentation af Jeannette, som ny afdelingsleder. Jeannette er 

kommet godt i gang og har været i gang med at lære organisationen at 

kende.  

Der skal arbejdes med kulturen særligt blandt en lille gruppe elever i Hus 5, 

særligt på 7. og 8. årgang. En lille gruppe elever tager en stor del af vores 

tid i øjeblikket. Der kommer til at være øget opmærksomhed fra SSP i 

fritiden. Der er en kultur der skal brydes og det er vi godt i gang med. Noget 

af det vi også kæmper med er at nogle elever går med rygter om hinanden. 

Det er blevet bedre siden december, men det bøvler fortsat.  

I næste uge for 9. klasserne deres udtræksfag. 8. klasserne skal op i deres 

valgfag og det er første gang vi skal prøve det, så det er nyt for alle.  

 

Afs. Horsens Kommune, Uddannelse og Arbejdsmarked, Bankagerskolen, 
Bankagervej 99, 8700 Horsens 

 

Referat:  
Skolebestyrelsesmøde 5, Skoleåret 2022-2023 

Mødedato: tirsdag d. 18. april 2023 

Tid: Kl. 19.00 - 21.00 

Sted: Bankagerskolen, Kontoret 

Fraværende: Gitte, Jon  

Gæst: Pædagogisk afdelingsleder for Fase 2 Jeannette C.M. Damsted 

  

Dato:  

13. april 2023 



 

  Side 2 

 

3. Planlægning af skoleåret 2023-2024 
a. Skolens ledelse orienterer skolebestyrelsen om planlægningen af 

skoleåret 2023-24, herunder skoleplan, forventet elevtal/antal klasser 

m.m. 
b. Indstilling om at benytte frihedsmulighederne ift. at konvertere den 

understøttende undervisning til tolærerordning på 4.-9. årgang i et 
maksimalt omfang. 

c. Se bilag 2 og 3 
 
I den kommende periode går vi for alvor i gang med at fordele opgaverne til næste 

skoleår. Vi har planlægningsmøde for lærerne mandag d. 24. april, hvor første step i 
fagfordelingen går i gang.  
Vi søger om at konvertere den understøttende undervisning for 4.- 9. årgang i 
samme grad som i indeværende skoleår. I 0. – 3. klasse vælge vi ikke at bruge 

muligheden, da vi med skoledagen fra 8.00-14.00 har gode muligheder for at 
lærer/pædagogsamarbejde på årgangen.  
Forældrerepræsentanterne skal udarbejde en udtalelse til indstilling om 

omkonvertering.  
Når vi laver fagfordeling har vi nogle principper at gå efter. På den ene side vil vi 
gerne sikre at klasserne får så få voksne som muligt. Samtidig skal vi også sikre at 
lærerne har linjefagskompentence i de fag de underviser i. dette er to ting der ikke 
altid arbejder i samme retning.  

 

4. Evaluering af Skolefest23 
a. Kort opsamling og evaluering på Skolefest23, hvor Bankagerskolen for 

første gang har samlet alle på en aften. 

Det kunne noget at sidde samlet i hallen, men tiden var lidt for knap til at spise.  
Teamet på 0. årgang har nået at evaluere skolefesten. For de yngste var det fint at 

der ikke blev brugt så meget tid på spisning. Det gav god mening at have temauger 

hvor der blev arbejdet hen mod en Hang godt sammen med   
Første halvdel med Fase 1 fungerede rigtig godt. For Fase 2 virkede det lidt mere 
uorganiseret. Eleverne i Fase 2 var rundt over hele skolen. Kunne man samle dem 
noget mere.  
På nogle årgange kom der ikke så mange elever. Nogle elever der går til fodbold 
havde fået at vide de skulle komme til træning i FC og ikke måtte gå til skolefest.  

Hvordan kan vi få de ældste elever til at være mere deltagende. Der er en oplevelse 
af at Hus 5 var meget tomt.  
Tanken omkring skolefesten har været at alle klasser skulle fremvise noget for 
forældrene til skolefesten. Noget at være stolt af og vise frem.  
Skal forældrene til børnene i Fase 2 deltage eller ej?  
Hvordan kan vi tænke noget langsigtet 

kontaktfor. 
Det var svært at få engageret kontaktforældrene til at lave boder. Kunne man dele 
det ud til nogle enkelte årgange, som kan tjene penge til nogle specifikke ting:  
Er det forældrene eller personalet der har ansvaret for eleverne. 

 

 
 

 

 

 

 



 

  Side 3 

5. TEMA: Skole-hjem samarbejdet – Fokus på forældrerollen 
a. KK faciliterer en proces hvor følgende underspørgsmål behandles 

i. Hvad ønsker vi som bestyrelse at signalere af ambitioner ift. 
skole-hjem samarbejdet? 

ii. Hvad forstår vi ved en god forældrerolle ved Bankagerskolen? 

iii. Hvordan kan vi gøre flere bevidste om at påtage sig en 
konstruktiv forældrerolle? 

 
Forældrerollen:  

Forældre fordeler sig efter fase 1 og fase 2 og drøfter ovenstående tre spørgsmål.  
 
De to grupper sender deres noter til Kasper og så arbejdes der videre med dette på 
kommende skolebestyrelse.  

 

6. Aktuelle punkter 
a. Kommunernes skoletrafiktest 
b. Frisætningsproces på skoleområdet 

Kan der være nogle forældrerepræsentanter fra skolebestyrelsen der kan være med 
til at udvikle en skoletrafikpolitik.  
Rådet for sikker trafik har forskellige tilbud. Jonas, Søren, Jimmy og Anette har 
meldt sig til denne gruppe 

SUU-udvalget har sat gang i en frisætningsproces, hvor vi som skole skal komme 

med nogle bud senest d. 30. juni. Både skolebestyrelse og medarbejdere skal 
inddrages i denne proces.  

Kunne det eventuelt være at gøre det at sætte penge ind på sine børn chip til køb i 
boden enklere. Det er PT ikke muligt at bruge MitID til det, der skal stadig bruges 
NemId.   

 

7. Meddelelser 
a. Formanden 
b. Elevrepræsentanter 
c. Medarbejderrepræsentanter  
d. Ledelsen 

Ad a: -  

Ad b: Der er gang I at etablere et elevråd for de yngste klasser også  
Ad c: -  
Ad d: Der skal afsættes tid og økonomi til at holde førstehjælpskurser for personalet 
i det kommende skoleår. Der skal findes en balance i hvordan det rent praktisk kan 
lade sig gøre.    

 
 

8. Eventuelt 


